
 ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів 

«Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі 

Західнодонбаського інституту Приватного акціонерного товариства «Вищий 

навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом» 

 

22 березня 2024 року м. Дніпро  

 
Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях (далі – ТОТ). 

 

Склад моніторингової групи: 
регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної ради України з прав людини у Дніпропетровській області – Катерина 

Недоступ. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
 

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Дніпропетровській 

області – Катериною Недоступ. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Західнодонбаського інституту Приватного акціонерного товариства «Вищий 

навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом»                                  

(далі – заклад освіти) створено окремий розділ  «Освітні центри «Крим-Україна» та 

«Донбас-Україна», який містить загальну інформацію для вступників.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2023 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті закладу освіти зазначено 

інформацію  щодо керівника освітніх центрів, його контактний мобільний номер 

телефону без месенджерів +38 (066) 48-49-331 та електронні пошти 

institutmaup@gmail.com, maup_pavlograd@ukr.net 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: на сайті закладу освіти зазначено інформацію про дату 

початку та дату закінчення роботи освітніх центрів, розклад роботи з зазначенням 

робочих годин та днів тижня, можливість подання документів (їхніх сканований 

копій) для вступу онлайн. 

Процедуру вступу, перелік документів, необхідних для вступу, порядок 

проходження співбесіди чи профільного іспиту, дату початку та дату завершення 

прийняття документів для вступу, а також інформацію щодо можливості складати 

іспити в онлайн режимі зазначено у Додатку № 3 «Порядок прийому для здобуття 

вищої освіти осіб, які проживають на тимчасового окупованій Російською 

Федерацією території України в 2023 року» до Правил прийому  до Приватного 

акціонерного товариства «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія 



 

управління персоналом» в 2023 році, затверджених протоколом вченої ради закладу 

освіти від 26.04.2023 № 5, для завантаження якого наявне посилання.  

На сайті зазначено інформацію щодо корисних ресурсів для підготовки 

вступника до профільного іспиту чи співбесіди. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті закладу освіти у  розділі 

«Контакти» розміщено посилання на Google-карту для самостійного формування 

маршруту. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів «Крим – Україна» та «Донбас – Україна» призначено один уповноважений 

заклад середньої освіти, а саме: комунальний заклад «Ліцей № 19» Павлоградської 

міської ради. 

 Вказана інформація візуалізована на веб-сайті: зазначено відповідальну особу 

за роботу освітнього центру закладу середньої освіти, адресу розташування, графік 

роботи, контактний номер телефону та електронну пошта. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  
Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Західнодонбаського інституту Приватного акціонерного 

товариства «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління 

персоналом». 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Дніпровська, 400/1,                                      

м. Павлоград,  Дніпропетровська область. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: відповідальної особи за 

роботу освітніх центрів Донбас-Україна» та «Крим-Україна» - Анатолія Бензаря. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Закладом освіти прийнято окремий нормативно-правовий акт, який регулює 

роботу освітній центрів «Крим-Україна» та Донбас-Україна» - Наказ «Про 

створення освітнього центру «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» від 20.07.2022 

№ 24. 

 

Умови вступу у 2023 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2023 році затверджено протоколом 

вченої ради  Приватного акціонерного товариства «Вищий навчальний заклад 

«Міжрегіональна Академія управління персоналом» від 26.04.2023 № 5, з якими 

можливо ознайомитися на веб-сайті закладу освіти. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2023 році звернулося 12 абітурієнтів. 

За вступну кампанію 2023 року до закладу освіти через освітні центри жодну 

особу не було зараховано. 

 

 

https://drive.google.com/file/d/1qmyE96NcBU6uyob5EdG9f7ftjaMjiNDp/view?pli=1


 

Статистичні дані щодо вступників  

Закладом освіти не ведуться статистичні дані щодо вступників в розрізі 

територій, з яких вони вступили, у зв’язку з відсутністю таких вступників. 

 

 Динаміка вступників у 2022 – 2023 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2022 роком  не змінилась. 

Так, у 2022 році до закладу освіти через освітні центри не вступила жодна 

особа.  

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти 

Власних гуртожитків заклад освіти немає. За домовленість з                                    

Західно-Донбаським професійним ліцеєм (далі – Ліцей), вступники на весь період 

вступної кампанії, спільно з супроводжуючими особами, мають можливість 

безкоштовного проживання у гуртожитках Ліцею. Запитів від студентів на 

розміщення в гуртожитках на період навчання не надходило. 

У разі виникнення необхідності, заклад освіти готовий всебічно сприяти в 

отриманні вступниками довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, 

а також інших документів.  

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

Призначено один заклад загальної середньої освіти – комунальний заклад 

«Ліцей № 19» Павлоградської міської ради,  який є уповноваженим для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про середню освіту.  

Заклад загальної середньої освіти знаходиться за адресою:                                                  

вул. Шкільна, 2, м. Павлоград,  Дніпропетровська область. Для того, щоб дістатися 

з освітнього центру до уповноваженого закладу загальної середньої освіти 

необхідно використовувати громадський транспорт. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти передбачені безкоштовні курси підготовки до національного 

мультипредметного тесту для вступників з ТОТ у змішаному форматі з наступних 

предметів: українська мова, історія України та математика. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

Інформаційні матеріали щодо діяльності освітніх центрів були розміщені на 

стендах в закладі освіти. 

 
Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- нестабільний мобільний та інтернет зв'язок зі вступниками, які знаходяться 

на тимчасово окупованих територіях; 

- наявність мовної конфронтації; 

- складність сприйняття вступниками з тимчасового окупованих територіях 

інформації щодо вступу до закладу освіти. 

 

 

 



 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

Міністерству освіти та науки України: 

- розробити та затвердити Порядок прийому на навчання для здобуття вищої/ 

фахової передвищої освіти в 2024 році; 

- підготувати та поширити між освітніми центрами спрощені інформаційні 

матеріали щодо діяльності освітніх центрів та проведення вступної кампанії; 

- розглянути основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час 

роботи з абітурієнтами з тимчасово окупованих територій та напрацювати 

ефективні механізми їх вирішення. 

 

Західнодонбаському інституту Приватного акціонерного товариства 

«Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління 

персоналом»: 
- створити на веб-сайті закладу освіти окремий розділ «Для вступників з 

тимчасово окупованих територій»; 

- розмістити на вебсайті закладу освіти інформацію про контактний 

мобільний номер телефону відповідальної особи за роботу освітніх центрів з 

месседжерами для покращення комунікації зі вступниками з ТОТ; 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри. 

 

 

 

Регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого  

Верховної ради України з прав людини  

у Дніпропетровській області           Катерина НЕДОСТУП 
 


